

**SUMÁRIO**

**ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO: Páginas ..... 1**

**ERRATA DE EXTRATO DO CONTRATO**

ESTADO DO MARANHÃO. PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM (MA). **ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO N.º 195/2022. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 031/2022.** Onde se lê: "O valor do presente Termo de Contrato é de R\$ 206.648,55 (duzentos e seis mil e seiscentos e quarenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos)". **Leia-se:** "O valor do presente Termo de Contrato é de R\$ 206.639,68 (duzentos e seis mil e seiscentos e trinta e nove reais e sessenta e oito centavos)". Tuntum (MA), 08 de dezembro de 2022. FERNANDO PORTELA TELES PESSOA – PREFEITO MUNICIPAL.

ESTADO DO MARANHÃO

**DIÁRIO OFICIAL**

Rua Frederico Coelho, Nº 411, Centro

CEP: 65.763-000 – Tuntum – MA

Site: [www.tuntum.ma.gov.br](http://www.tuntum.ma.gov.br)

**Fernando Portela Teles Pessoa**

**Prefeito**

**Secretário**

**Rh Ricardo Herlirvall**

**Orçamento**